

紧抓消防安全 守护百姓平安

中国体育彩票用责任拧紧“安全阀”

11月9日是第31个全国消防日，今年活动的主题是“抓消防安全，保高质量发展”。长期以来，体彩系统坚持关注消防、支持消防、参与消防，将消防安全责任落实到各个环节，将消防安全意识传递到每个人的心中，不断用行动将“安全阀”拧得更紧，守护广大购彩者的人身安全。

关注消防 时刻绷紧安全之弦

体彩实体店人员密集、易燃物较多，特别是秋冬季，天干物燥，容易引发火灾。全国各地体彩机构为确保购彩者的人身安全，提供安全的购彩环境，定期开展安全生产隐患排查整治工作。

江苏体彩针对体彩店内的电路连接和用电设备运转情况进行排查，对线路老旧、电线混乱、大功率设备超负荷运转等问题进行检查，压实责任防患于未“燃”。

日前，上海奉贤区的100多家体彩店内的灭火器换了新“颜”。奉贤体彩在检查过程中，发现部分实体店存在消防设备老化，代销者不会使用灭火器等问题后，统一为实体店更换了新的灭火器，又为代销者培训消防设备正确使用方法，进一步提升代销者的安全意识。

陕西、江西、青海及广东等体



彩机构也积极组织消防宣传教育培训，以各种形式开展消防安全学习。陕西榆林体彩邀请消防官兵为体彩人开设消防小课堂，教官通过展示近几年发生在身边的重大火灾事故图片、视频等资料，提醒着每一位体彩人要时刻绷紧消防安全这根弦，树立消防安全意识。

江苏常州体彩组织代销者一起走进常州消防救援支队，进行消防体验。消防教官为体彩人讲解各种消防器材和救援设备的使用方法，示范如何正确佩戴消防面具、穿着消防战斗服等。在教官的指导下，大家还参与体验了消防安全实战演练。大家表示，每一项自防自救能力的提升，都能够为未来安全生产保驾护航。



参与消防 面对火灾挺身而出

3月25日，四川绵阳体彩工作人员张晓原在日常渠道巡查时，突然听到周边传来“着火了！着火了！”的呼喊声，只见路口一自建房散发出大量浓烟。张晓原见状，迅速在附近的体彩店拿上灭火器，第一时间冲进火场，与闻讯而来的其他人一起，先阻断了天然气，再用灭火器扑灭明火。仅仅4分钟，火情就被控制住，阻止了火势进一步蔓延。

张晓原感慨道：“多亏体彩经常组织各种消防知识培训，而且体彩店配备了灭火器，我才能这么快把火扑灭。”

8月25日，重庆突发的山火

让全国人民揪心，重庆的8位体彩人组成救灾志愿者小组迅速赶赴火灾第一线。“身边人都上去了，我们不能缺席。”体彩志愿者中年纪最大的倪晓说。54岁的倪晓和同伴在一一线奋战，为救灾的消防官兵们转运分发物资，“同这么多人在一起，感到非常骄傲，灾难时刻，我们重庆体彩人都会站出来！”

山火扑灭后，又有众多重庆体彩人报名前往火场清理垃圾，为防止山火复燃贡献力量。支持消防、参与消防，体彩人身体力行地展现对社会的责任担当。

支持消防 积极宣传安全常识

“电动车起火似猛虎，安全防

范别马虎”体育彩票的票面印上了消防提示用语。走进体彩店，抬头就能看到LED屏幕上滚动着“煤气泄漏莫慌张，禁火禁电开门窗”“电动车上楼有新规，充电别往楼上推”等标语。

以上是山东体彩中心联合山东省消防总队开展“消防进体彩”宣传活动。结合山东省内体彩店数量多、分布广的特点，山东体彩在1000余家体彩店的LED屏、店内电子显示屏上滚动播放消防安全知识，将消防元素融入市民的身边，帮助附近社区居民在日常生活中提升消防安全意识。

消防安全涉及各行各业、千家万户，事关经济社会高质量发展大局。今年，国家体彩中心印发《中国体育彩票销售场所安全生管理办法》，将消防安全检查列入专管员巡检工作中，保障体彩实体店的安全生产消防要求。此外，全国各地体彩组织开展形式多样的消防知识科普活动，更多的体彩人亲身体验消防实战演练，构建起全员参与的安全生产消防防范体系。

重视消防安全，确保安全生产，将人民的生命和财产安全放在首位，是高质量发展的基石。今后，中国体育彩票将继续展现责任和担当，与社会各界共同维护消防安全。

(吉蕾)

苦心经营二十二载无怨无悔



林天彪

店；2011年被评为全国优秀网点销售贡献网点。

开业初期，林天彪多次自费赴外省市考察学习，汲取优秀同行的经验与长处。开业半年，迅速把销售额从几万元提升到十几万元。

2000年，林天彪自行购买材料制作走势图，方便购彩者查阅，并根据购彩者的反馈，不断地在字体大小和图纸材质上进行改进。他还参与了第一代滚动走势图的设计、测试、改进等工作，是莆田市率先使用滚动走势图的实体店。

由于业务能力突出，林天彪2001年被推选为涵江片区组长，主要负责片区实体店的日常管理工作，为大家排忧解难，并在2002年被评为省级优秀片区组长。

谈及多年来的心得体会，林天彪说，从决定加入体彩的那一刻起，就把体彩事业当成了一辈子的事业，任劳任怨，无怨无悔。近年来，他以实际行动践行着对公益事业、体彩事业的热爱与追求。

林天彪表示，将秉承“责任、诚信、团结、创新”的体育精神，继续在一线销售岗位上为购彩者提供优质服务。

(莆田 翁羽)

林天彪，莆田市涵江区六一东路123号60206体彩实体店代销者。自2000年开店至今，一直从事体彩销售工作，是当地最早的体彩代销者之一。

从业22年，林天彪经营的实体店多次获得国家体彩中心及省市体彩中心颁发的荣誉：2002年被评为省级优秀站点；2005年被评为市级优秀站点、优秀销售员；2010年被评为国家级即开型体育彩票陈列展示优秀

漳州购彩者复式投注击中大乐透二等奖

11月9日，一位购彩者凭借一张8+3复式票中得第22128期大乐透二等奖、其他奖级若干，奖金合计55万余元。

据了解，该大奖出自漳州市龙海榜山镇榜山村洋内117号30240实体店，据代销者周女士介绍，中奖者是店内的老顾客，平时习惯机选购买大乐透。当天，他来到30240实体店，通过店内海报了解到“金秋季丰收礼”超级大乐透2000万营销活动，于是机选了一张8+3复式票。开奖后，得知自己中奖，他特意到实体店与周女士分享了这一喜讯。更让中奖者惊喜的是，按照这次营销活动规则，他除了获得游戏规则规定的55万余元中奖奖金外，还收获了价值336元的额外惊喜。

“这次店里能中出大奖，我很激动，希望好运可以传递给更多购彩者。”周女士说。作为体彩从业人员，周女士多年来真诚待客，用心经营着实体店，自这次大乐透在福建开展营销活动以来，她在店内张贴了活动海报，并在朋友圈进行宣传，同时耐心地向购彩者介绍这一活动，吸引了不少人来体验。

目前，福建体彩“金秋季丰收礼”超级大乐透2000万营销活动仍在进行，自第22123期起至2000万元用完为止，凡在福

建省内采用8+3、9+2复式投注方式购买大乐透彩票(含基本投注、追加投注和多倍投注)且中奖的，除获得游戏规则规定的奖金外，还可额外获赠这张彩票同等票面投注金额的体育彩票。

每注善举，温暖如光，每购买1注2元的大乐透彩票，就有0.72元成为彩票公益金。大乐透作为国家公益彩票的一份子，始终秉承体彩“来之于民、用之于民”的发行宗旨，不仅为众多购彩者的日常生活增添了更多精彩，还为社会公益事业、体育事业的发展贡献着自己的一份力量。

(陈頔)

广告

体彩 超级大乐透

第22128期 2022年11月09日开奖
110350-690360-072 01 04 10 15 19 21 23
复式票 1倍 合计336元

前区	01	04	10	15	19	21	23
	35						
后区	07	09	10				

2000万营销活动重磅来袭
感谢您为公益事业贡献120.96元
06-03240-101 00108 22/11/09 19:13:01

中奖彩票

竞猜擂台赛

竞猜擂台赛 竞你所爱 智赢“壕”礼

你未必行百万奖 但始终温暖有光

扫描参与活动

活动时间：2022年11月14日-2022年12月18日